ОСНОВЫ ОЦЕНОЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

[bookmark: _GoBack]Модуль относится к модулям по выбору студента образовательной программы. Модуль направлен на формирование у выпускников компетенций, необходимых и достаточных для выполнения расчетно-финансовой, организационно-управленческой деятельности в кредитных организациях и предприятиях различных форм собственности, связанной с оценкой стоимости бизнеса, разработкой и экономической оценкой мероприятий по антикризисному управлению, обеспечивающих финансовую устойчивость предприятий и кредитных организаций с учетом правовых, административных и других ограничений.   
Целью данного модуля является знакомство студента с правовыми основами оценочной деятельности, механизмом государственного антикризисного управления, методиками антикризисного управления на промышленных предприятиях, кредитных организациях и методиками их оценки. 
По окончании освоения модуля студенты будут знать, понимать и применять различные инструментальные средства для сбора, обработки и интерпретации экономических данных в соответствии с поставленной задачей, на основе проведенного анализа и интерпретации финансовой, бухгалтерской и иную информации, содержащейся в отчетности предприятий различных форм собственности, кредитных организаций; составлять планы по финансовому оздоровлению.

