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	Описание образовательной программы
	Программа подготовки специалиста в области проектирования, производства и испытания военных гусеничных и колесных машин
В настоящее время имеется острая необходимость в кадрах высокой квалификации, обладающих знаниями в области: конструирования, технологии, производства транспортных средств военной техники.
Объектами профессиональной деятельности специалистов являются:
· военные гусеничные и колесные машины: автомобили многоцелевого назначения, автомобильные базовые шасси  под монтаж вооружения и военной техники,  специальные колесные и гусеничные шасси военного назначения, специальные прицепы и полуприцепы, автопоезда, бронетанковая техника, роботизированные колесные и гусеничные машины военного и специального назначения, амфибийные машины и тягачи военного и специального назначения;
· нормативно-техническая документация; системы стандартизации и сертификации; 
· методы и средства испытаний и контроля качества изделий.
Целью программы является формирование интеллектуальных, личностных и профессиональных компетенций, позволяющих выпускнику успешно работать в области разработки, создания и эксплуатации радиоэлектронных систем и комплексов различного назначения, быть востребованным на рынке труда. Полученные выпускником компетенции должны способствовать росту его творческой активности, социальной мобильности, целеустремленности, организованности, трудолюбия, ответственности, самостоятельности, гражданственности, приверженности этическим ценностям, толерантности и настойчивости в достижении целей.




