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	Описание образовательной программы
	Образовательная программа разработана на основе образовательного стандарта Уральского федерального университета (СУОС УрФУ) в области образования «Инженерное дело, технологии и технические науки», описывает общие требования к результатам освоения программы, соответствующим характеристике будущей профессиональной деятельности выпускника, а также модульную структуру и условия реализации образовательной программы.
Осуществляется обучение по двум формам – очной, очно-заочной:
· очной формы обучения - срок освоения программы – 4 года;
· очно-заочной формы обучения - срок освоения программы – 5 лет;
Объем образовательной программы 240 зачетных единиц (з.е.).
Область профессиональной деятельности выпускника, виды и задачи профессиональной деятельности по направлению подготовки 15.03.06 «Мехатроника и робототехника» согласованы с представителями работодателей – социальными партнерами.
Выпускник в соответствии с квалификацией «бакалавр» сможет осуществлять профессиональную деятельность в области:

· проектирования, исследования, производства и эксплуатации мехатронных и робототехнических систем для применения в автоматизированном промышленном производстве;
· автоматизации, механизации и роботизации производства;

· разработки технологической, технической документации гибких производственных систем, отладки их работы;

· определения технических характеристик новой техники;

· повышения производительности и безопасности труда.
Объектами профессиональной деятельности выпускников являются:

· Средства технологического оснащения технологических процессов;

· Средства автоматизации и механизации технологических операций;

· Методы, средства и технологии анализа научно-технической информации;

· Гибкие производственные системы, программные продукты для контроля параметров ГПС;

· Программное обеспечение системы управления мехатронными системами в машиностроении;

· Механические, электрические и электронные элементы мехатронных и робототехнических систем;

· Методы, средства и технологии в области разработки компьютерных моделей продукта;

· Методы, средства и технологии применения информационных технологий;

· Методы, средства и технологии в области прототипирования и конструирования компьютерных моделей продукта;

· Программное обеспечение системы управления электронных устройств на базе микроконтроллеров;

· Цифровые электронные устройства, микропроцессорные системы;

· Методы, средства и технологии в области разработки алгоритмов работы программного обеспечения;

· Методы, средства и технологии применения информационных технологий;

Бакалавр готовится к следующим видам профессиональной деятельности: проектно-конструкторская, производственно-технологическая.

	Краткая аннотация образовательной программы
	Образовательная программа обеспечивает подготовку студентов для выполнения трудовых функций, предусмотренных профессиональными стандартами в сфере автоматизации и роботизации производства, и ориентирована на освоение технологий проектирования, настройки и эксплуатации мехатронных и робототехнических систем на уровне современных мировых требований.

Полученные профессиональные знания и умения, компетенции в области организации производства и технологического предпринимательства дают возможность выпускникам программы работать в сфере малого бизнеса, самостоятельно организовать инновационное производство новой востребованной на рынке продукции.
 

	№ пп
	Наименования   модулей
	Аннотации модулей

	Базовая часть

	1. 
	Мировоззренческие основы профессиональной деятельности
	Модуль включает в себя две дисциплины «История» и «Философия». Данный модуль закладывает основы теоретического осмысления и практического освоения действительности в рамках профессиональной деятельности и развивает: культуру мышления, понимание принципиального значения гуманитарных ценностей в современном мире; способность формирования мировоззренческой и гражданской позиции; навыки публичной речи, участия в дискуссиях и ведения диалога.

	2. 
	Иностранный язык
	Модуль «Иностранный язык» входит в обязательную часть учебных планов всех направлений подготовки бакалавриата. Изучение дисциплины «Иностранный язык» в рамках модуля направлено на повышение исходного уровня развития иноязычной коммуникативной компетенции студентов для успешного решения задач социально-бытового, межличностного, межкультурного и академического общения, с учетом социальных, культурных и этнических различий, а также для дальнейшего самообразования на любом уровне по Общеевропейской шкале оценивания компетенций владения иностранным языком (CEFR).

Эффективная коммуникация в устной и письменной форме в контексте межличностного, межкультурного, бытового, делового и академического общения составляет суть, содержание и цель обучения иностранному языку.

В качестве обеспечивающей (предыдущей) дисциплины выступает сам предмет (иностранный язык) школьной программы. Практические занятия в рамках дисциплины проводятся в течение первых двух семестров обучения. Мониторинг качества образования с помощью изучения образовательных потребностей, оценочных средств для организации входного, промежуточного и выходного контроля является условием обеспечения качества реализации данной программы.

Иностранный язык становится рабочим инструментом, позволяющим студенту постоянно совершенствовать свои знания, изучая современную иностранную литературу по соответствующей специальности с ее лексико - грамматическими особенностями.

	3. 
	Деловой и технический иностранный язык
	Модуль «Деловой и технический иностранный язык» входит в обязательную часть учебных планов всех направлений подготовки бакалавриата и специалитета. Изучение дисциплины «Деловой и технический иностранный язык» в рамках модуля направлено на обучение и углубление знаний в области современного делового английского языка (культуры ведения внешнеэкономической деятельности), а также технической терминологии. Задачи курса состоят в совершенствовании фонетической, лексической, грамматической и синтаксической баз полученных знаний в направлениях General Language («Общий язык») и Language for Special Purposes («Язык для специальных целей»); организации процесса изучении дисциплины по направлениям Business English и Technical English, то есть внедрение принципа профессиональной направленности и коммуникативной ориентации.

В качестве обеспечивающей (предыдущей) дисциплины выступает предмет «Иностранный язык» школьной и университетской программ. Практические занятия в рамках дисциплины проводятся в течение третьего и четвертого семестров обучения. Мониторинг качества образования с помощью изучения образовательных потребностей, оценочных средств для организации входного, промежуточного и выходного контроля является условием обеспечения качества реализации данной программы.

Содержание дисциплины «Деловой и технический иностранный язык» расширяет возможности специалистов изучать последующие дисциплины ООП благодаря сформированному умению извлекать и использовать информацию из иноязычных источников. Программа предусматривает преемственность приобретенных знаний, навыков и умений, а также формирует базу для совершенствования лингвистических, межкультурных и общенаучных компетенций в магистратуре и аспирантуре.

	4. 
	Практика эффективной коммуникации
	Модуль «Практика эффективной коммуникации» относится к перечню обязательных модулей (дисциплин) для образовательных программ бакалавриата и формирует коммуникативные компетенции, актуальные в деловом общении. Содержание модуля направлено на формирование коммуникативных навыков и универсальных компетенций, необходимых и в повседневной, и в профессиональной деятельности; умение убеждать, дискутировать, выходить из конфликтов, презентовать себя и свои проекты, проводить переговоры и выступать перед публикой, уметь работать индивидуально и осуществлять эффективное командное взаимодействие.

Особенности курса - его универсальность и практикоориентированность, нацеленность на профессиональную деятельность обучающегося, социальную активность. Применение активных форм обучения, тренинговых технологий позволит студентам приобрести конкретные навыки, необходимые для успешной карьеры в любой области профессиональной деятельности.

	5. 
	Безопасность жизнедеятельности
	Одноименная дисциплина модуля дает систематическое представление о возможных экологических, антропогенных, природных и техногенных опасностях в повседневной и профессиональной областях деятельности человека. Дисциплина нацелена на формирование у студента знаний, умений и навыков в области обеспечения экологической безопасности, защиты человека и окружающей среды от техногенных и антропогенных воздействий, выработку способностей к выполнению профессиональной деятельности, направленной на снижение негативного воздействия на человека и окружающую среду, безопасности на рабочем месте с учетом требований охраны труда. Дисциплина направлена на формирование культуры безопасной жизнедеятельности, под которой понимается готовность и способность личности использовать совокупность знаний, умений и навыков для обеспечения безопасности в сфере повседневной и профессиональной деятельности и ценностных ориентаций, при которых вопросы безопасности рассматриваются в качестве приоритетных.

	6. 
	Правовые и экономические основы профессиональной деятельности
	Модуль относится к обязательной части реализуемых образовательных программ. В состав модуля включены дисциплины: «Правовое и экологическое обеспечение профессиональной деятельности», «Экономика», «Организация и управление предприятием». Дисциплины модуля могут быть реализованы в смешанной и традиционной технологии. Реализация дисциплин модуля с использованием смешанной технологии обучения предполагает применение разработанных электронных ресурсов, включая учебные пособия, презентации, задания и тесты. Разработанные контрольно-измерительные материалы в виде банка заданий апробированы в рамках независимого тестового контроля в УрФУ. Основной целью изучения дисциплины «Правовое и экологическое обеспечение профессиональной деятельности» является получение необходимых знаний об основах государства и права для применения их в своей деятельности. К тому же данная дисциплина посвящена формированию осознанного восприятия современных экологических реалий, грамотного подхода к решению общих технологических задач с экологически оправданных позиций. Дисциплина позволяет в сжатом, упорядоченном виде освоить ключевые концепции и принципы экологической деятельности, основные подходы в управлении процессами природопользования, дает исходные ориентиры в условиях постоянно нарастающего объема экологической информации, охватывающие все сферы жизнедеятельности человека. Основной целью изучения дисциплины «Экономика» является формирование современного экономического мышления, экономической культуры, овладение основными методологическими принципами анализа и оценки экономических явлений и процессов, понимание возможностей эффективного использования производственных ресурсов в условиях современной рыночной экономики. Изучение экономики также нацелено на творческое восприятие знаний и навыков науки, имеющей как большое мировоззренческое значение, поскольку вводит в круг знаний, описывающих рациональное поведение самостоятельных хозяйствующих субъектов, так и имеющей непосредственное практическое применение каждым человеком в своей собственной жизни. Основной целью изучения дисциплины «Организация и управление предприятием» является овладение основными принципами и способами организации предприятий, экономическими явлениями и процессами предприятий, а также методами оценки и анализа имущества и капитала, трудовых ресурсов, затрат и прибыли предприятия. Изучение дисциплины также нацелено на формирование у студентов знаний, позволяющих самостоятельно решать практические задачи, связанные с организацией и управлением предприятия, эффективным использование производственных ресурсов, а также знаний о методах, моделях и приемах, позволяющих получать количественное выражение закономерностей экономического развития на основе использования современного экономического  инструментария, и способности студентов выявлять взаимосвязь социально-экономических явлений, давать их содержательную интерпретацию через количественную оценку.

	7. 
	Физическая культура и спорт
	Модуль включает дисциплины «Прикладная физическая культура» и «Физическая культура». «Прикладная физическая культура» представляет собой практический курс, направленный на обеспечение профессионально-прикладной физической подготовленности обучающихся и уровня физической подготовленности для выполнения ими соответствующих нормативов. Дисциплина «Физическая культура» ориентирована на овладение теоретическими основами одноименной сферы деятельности и технологиями проектирования индивидуальной прикладной физической культуры.

	8. 
	Информационные технологии и сервисы
	Модуль «Информационные технологии и сервисы» относится к обязательной части образовательной программы. Целью его изучения является формирование универсальных компетенций, связанных со способностями обоснованно отбирать источники информации, необходимые для решения поставленных задач, применять поисковые системы для поиска информации в сети Интернет, применять современные информационные технологии и сервисы для обработки, передачи и хранения информации в цифровой форме, соблюдать требования информационной безопасности при поиске, обработке, передаче и хранении информации в цифровой форме.
Одноименная дисциплина модуля реализуется с применением электронного ресурса, включающего лекционный материал, контрольные вопросы и тесты для самопроверки, методические указания по организации самостоятельной работы студентов. Практические работы выполняются в рамках аудиторных занятий.

	9. 
	Основы проектной деятельности
	Модуль является практико-ориентированным, интерактивным введением в проектную деятельность для студентов младших курсов, начинающих осваивать проектное обучение в НТИ (филиале) УрФУ. Данный модуль относится к обязательной части Блока 1 и направлен на формирование универсальных компетенций в области разработки и реализации проектов, командной работы и лидерства, а также самоорганизации и саморазвития, в том числе с использованием цифровых средств. 

Изучение дисциплины модуля делится на три части: теоретические основы курса, практические занятия и материалы для самостоятельного изучения и совместной работы. Максимальный акцент в освоении дисциплины сделан на практической отработке навыков посредством деловых и ролевых игр, тренинговых занятий, кейс-метода, психологических, риторических и визуально-графических упражнений, в том числе и в цифровой среде. 

Работая над проектом, студент проходит стадии планирования, анализа, синтеза, активной деятельности. При организации проектной деятельности важна не только индивидуальная, самостоятельная, но и групповая работа. Это позволяет приобретать гибкие коммуникативные навыки и умения. 

По завершению изучения модуля студенты демонстрируют следующие образовательные результаты: 

–способность находить интересные проектные идеи, грамотно их формулировать и документировать;
– определять ценность и жизнеспособность проектной идеи;

– составлять план проекта;

– анализировать тенденции цифровой трансформации и трендов;

– определять и применять в проектах цифровые инструменты;

– критически анализировать собственный опыт, находить и рефлексировать ошибки с тем, чтобы искать новые и не всегда тривиальные решения;

– организовывать достойную защиту проекта с использованием инструментов для создания графического контента и презентаций. 

По окончанию изучения модуля студенты защищают групповые или индивидуальные проекты. Критерии оценки включают в себя содержательную проработанность проекта по темам основных разделов модуля и выразительность инфографики, представленной в презентации. Студенты самостоятельно могут выбрать формат своей защиты: в аудитории или с помощью программы для видеосвязи.

	10. 
	Научно-фундаментальные основы профессиональной деятельности
	Модуль относится к базовой части образовательных программ всех инженерно-технических направлений подготовки и является обязательным для всех студентов, обучающихся по данным направлениям. Дисциплины «Математика», «Физика», входящие в модуль составляют основу подготовки специалистов инженерно- технических направлений, являясь фундаментальной базой их успешной деятельности, в процессе обучения этим дисциплинам формируются научное мировоззрение, владение физико-математическим аппаратом и методами физических исследований с целью успешного освоения специальных дисциплин. Интегрирование знаний о природе материи, физических законов и владение физико-математическим аппаратом в смежные науки позволяет студенту рациональнее и эффективнее использовать полученные в ходе обучения компетенции для решения профессиональных задач. Дисциплина «Математика» формирует базу научных знаний специалистов, а также реализует развитие интеллектуального потенциала и формирование познавательной активности в творческой деятельности. Дисциплина «Физика» формирует у обучающихся способности комплексно и грамотно анализировать физические процессы; использовать современные термины и понятия в области естественных наук.

	11. 
	Специальные разделы научно-фундаментальных основ профессиональной деятельности
	Модуль «Специальные разделы научно-фундаментальные основ профессиональной деятельности» относится к обязательной части образовательной программы и состоит из дисциплин «Теория вероятности и математическая статистика», «Специальные разделы физики», «Дифференциальные уравнения», «Дискретная математика». Содержание этих дисциплин направлено на формирование компетенций, позволяющих будущему специалисту использовать методы математического моделирования для формализации задач, относящихся к профессиональной деятельности.

	12. 
	Теоретические основы электротехники
	Модуль является базовым для общепрофессиональной и специальной подготовки специалистов в области мехатроники и робототехники; ориентирован на формирование основных знаний, умений и навыков анализа расчета и исследования электрических цепей, схем, систем.

	13. 
	Научно-исследовательская работа
	Модуль «Научно-исследовательская работа» относится к обязательной части образовательной программы и состоит из дисциплин «Технология организации научно-исследовательской работы», «Основы компьютерного моделирования» и «Имитационное моделирование». Содержание этих дисциплин направлено на формирование компетенций, позволяющих будущему специалисту проводить исследования и изыскания для решения прикладных инженерных задач, включая проведение измерений, планирование и постановку экспериментов, интерпретацию полученных результатов, а также использовать методы математического моделирования для формализации задач, относящихся к профессиональной деятельности. 

	14. 
	Основы инженерных знаний
	Модуль «Основы инженерных знаний» относится к обязательной части образовательной программы и направлен на изучение расчетов, чертежей и методов проектирования. Модуль является практико-ориентированным введением в проектную деятельность студентов младших курсов. Обучение направлено на формирование компетенций в области разработки и реализации проектов, а также самоорганизации и саморазвития с целью дальнейшего применения полученных знаний и умений в решении конкретных практических задач.

В модуль включены пять дисциплин: «Инженерная и компьютерная графика», «Прикладная механика», «Теоретическая механика». Модуль включает набор дисциплин, обеспечивающих стандартный (минимально необходимый) объем подготовки по вопросам производственно-технологической деятельности в области конструкторско-технологического обеспечения машиностроительных производств. Модуль формирует способность решать стандартные задачи профессиональной деятельности, связанные с выбором конструкционных материалов, умением производить расчеты на прочность, жесткость и устойчивость элементов конструкций, проектировать и конструировать.

При реализации дисциплин модуля используется традиционная технология обучения. В процессе изучения разделов дисциплин активно применяется обучение, основанное на разборе реальных процессов производства деталей и поиске вариантов их оптимизации.

	15. 
	Основы программирования
	Модуль «Основы программирования» относится к обязательной части образовательной программы. Содержание модуля направлено на получение базовых компетенций по разработке программ с помощью современных языков программирования и манипулирования данными.

	16. 
	Электроника
	Модуль ориентирован на формирование общепрофессиональной подготовки в области схемотехники электронных устройств, силовой преобразовательной техники. Модуль состоит из трех дисциплин.

В рамках дисциплины «Физические основы электроники» изучаются физические явления, происходящие в процессе протекания электрического тока в полупроводниковых материалах, принципов действия основных разновидностей диодов, транзисторов, электронных ключей и другой элементной базы современных электронных устройств. Рассматриваются основные виды современных ИМС, принципы выбора элементной базы для конкретного применения в электронных устройствах. Изучаются основные принципы работы с моделирующим пакетом Multisim 10 и его возможности при измерении параметров полупроводниковых приборов. Дисциплина является базовой для изучения последующих дисциплин модуля.

Основной задачей курса «Схемотехника электронных устройств» является: изучение методов проектирования устройств на основе типовых схемотехнических решений; методов расчета параметров схем на основе полупроводниковых приборов и ИМС, объединяемых в электронные устройства, и методов моделирования функциональных узлов, реализующих законченную функцию: генератор сигналов, усилитель, источник питания, селектор, компаратор и т.д. Краткое описание принципа действия схемы служит основой для понимания методики расчета ее элементов при заданных параметрах устройства или (в некоторых случаях) расчета параметров блока при заданных номиналах элементов схемы. Для функциональных узлов характерна универсальность — различные устройства используют одни и те же узлы; это повышает важность их изучения и освоения методик расчета.

В курсе «Силовая электроника» знания, умения и навыки в области анализа и расчета схем, элементов и режимов работы полупроводниковой преобразовательной техники, а также систем импульсно-фазового управления; излагаются требования к устройствам силовой полупроводниковой преобразовательной техники для различных промышленных потребителей. Изучается элементная база устройств силовой электроники, приводится анализ типовых схем полупроводниковых преобразователей, рассматриваются вопросы реализации силовые цепей и цепей управления. Проводятся методы анализа и расчета режимов работы различных преобразователей. Широко используются методы, средства и программное обеспечение имитационного математического моделирования устройств силовой электроники.

	17. 
	Управление мехатронными и робототехническими системами
	Модуль «Управление мехатронными и робототехническими системами» относится к обязательной части образовательной программы и состоит из дисциплин «Теория Автоматического управления», «Основы мехатроники и робототехники», «Микропроцессорные системы», «Программное обеспечение мехатронных систем», «Интегрированные системы проектирования и управления», «Промышленные сети передачи данных». Содержание этих дисциплин направлено на формирование компетенций, позволяющих будущему специалисту разрабатывать системы управления и управляющие программы мехатронных и робототехнических систем, выбирать устройства управляющих и коммуникационных элементов мехатронных и робототехнических систем для решения конкретной задачи и дальнейшей их настройки.

	18. 
	Приводы мехатронных и робототехнических систем
	Модуль «Приводы мехатронных и робототехнических систем» относится к обязательной части образовательной программы и состоит из дисциплин «Механика роботов», «Гидравлика и гидропневмопривод», «Гидропневмопривод мехатронных и робототехнических систем», «Электропривод мехатронных и робототехнических систем». Содержание этих дисциплин направлено на формирование компетенций, позволяющих будущему специалисту разрабатывать системы управления и управляющие программы мехатронных и робототехнических систем, выбирать устройства управляющих и коммуникационных элементов мехатронных и робототехнических систем для решения конкретной задачи и дальнейшей их настройки.

	19. 
	Технология машиностроения
	Модуль «Технология машиностроения» направлен на изучение методов проектирования технологических процессов. В состав модуля включены четыре дисциплины: «Материаловедение», «Метрология, стандартизация и сертификация», «Программирование станков с ЧПУ», «Основы технологии машиностроения». Модуль включает набор дисциплин, обеспечивающих минимально необходимый объем подготовки по вопросам производственной деятельности в области технологического обеспечения машиностроительных производств. Модуль формирует способность решать стандартные задачи профессиональной деятельности, связанные с выбором конструкционных материалов, использованием технологических методов их формообразования и технологических методов, влияющих на строение и свойства металлов и сплавов и происходящие в них физические и химические превращения при проектировании и производстве изделий машиностроения. При изучении модуля у студентов формируются знания в области теоретической метрологии, стандартизации и сертификации, о принципах и методах стандартизации, сертификации и контроля качества в машиностроении, студенты обучаются практическим навыкам использования методов, средств измерений, стандартов. Целью освоения этих дисциплин является формирование у студентов знаний и умений, необходимых при разработке управляющих программ для станков с числовым программным управлением, позволяющих проектировать простые программные алгоритмы и реализовывать их с помощью современных средств программирования с целью эффективного использования в производстве прогрессивного технологического оборудования. Дисциплины модуля формируют у студентов способности анализировать информацию о работе систем управления, делать выводы на основе экспериментальных данных; работать со специальной литературой; использовать приобретенные знания и умения в практической деятельности.

	Модули по выбору студента

	ТОП 1 - Проектирование мехатронных и робототехнических систем

	20. 
	Проектирование мехатронных и робототехнических систем
	В рамках изучения модуля деятельность студентов направлена на формирование навыков проектирования мехатронных и робототехнических систем, систем промышленной автоматики; разработки системы управления и управляющих программ мехатронных и робототехнических систем. При изучении модуля у студентов формируются знания в области принципов проектирования систем, включая научно-исследовательские, опытно-конструкторские работы и инновационную деятельность. Формируются навыки разработки алгоритмов и программ управления мехатронными и робототехническими системами, навыки выбора данных элементов для решения конкретной задачи и дальнейшей их настройки.
Данный модуль изучаются в рамках образовательной траектории «Проектирование мехатронных и робототехнических систем».

	21. 
	3D-моделирование и прототипирование
	Дисциплины модуля «3D-моделирование и прототипирование» изучаются в рамках образовательной траектории «Проектирование мехатронных и робототехнических систем», которая входит в состав вариативной части образовательной программы. Содержание модуля направлено на формирование у обучающихся компетенций, позволяющих применять современные цифровые технологии при создании прототипов изделий, в том числе для машиностроения.

	ТОП-2. Разработка электронных устройств

	22. 
	Разработка электронных устройств
	Модуль «Разработка электронных устройств» направлен на формирования навыков проектирования устройств цифровой электроники. В состав модуля входят четыре дисциплины. Дисциплина «Электрические измерения и приборы» ориентирована на изучение основных видов электроизмерительных приборов, принципов организации процесса измерений в электротехнике, электронике и робототехнике, методов измерения неэлектрических величин, основных метрологических понятий и методов расчета погрешностей. Содержание дисциплины «Прикладная электроника» направлено на овладение методами расчета, проектирования, моделирования и конструирования компонентов, приборов и устройств электронной техники на базе системного подхода, включая этапы схемного, конструкторского и технологического проектирования. В рамках дисциплины «Проектирование цифровых устройств» деятельность студентов направлена на изучение методик проектирования устройств цифровой электроники, принципов и методов расчета, проектирования и конструирования компонентов, приборов и устройств цифровой электронной техники на базе системного подхода.
Дисциплина «Цифровая схемотехника» ориентирована на изучение типовых элементов цифровой схемотехники, а также методов реализации цифровых устройств на основе интегральных схем.

	23. 
	Интернет-вещей
	Дисциплины модуля «Интернет вещей» относятся к части образовательной программы, формируемой участниками образовательных отношений (по выбору студентов), и изучаются в рамках образовательной траектории «Разработка электронных устройств». Содержание модуля направлено на формирование у обучающихся компетенций, связанных со способностью разрабатывать программное обеспечение для работы с физическими устройствами, подключенными к сети передачи данных и образующих Интернет вещей.

	24. 
	Практики, в том числе научно-исследовательская работа
	Содержание модуля направлено на овладение различными компетенциями, имеющими прикладное практическое значение, путем самостоятельного решения учебных, производственных и научно-технических задач. Основными видами практики являются: учебная (практика по получению первичных профессиональных умений и навыков, в том числе первичных умений и навыков научно-исследовательской деятельности), производственная (практика по получению профессиональный умений и опыта профессиональной деятельности и преддипломная практика). Учебная практика закрепляет и совершенствует практические навыки разработки алгоритмов, написания и отладки программ на языке программирования высокого уровня. Производственная практика позволяет приобрести опыт и применить знания, полученные во время теоретического обучения, в практической деятельности. Преддипломная практика позволяет определиться с выбором темы и сбором материалов для выпускной квалификационной работы. 

	25. 
	Государственная итоговая аттестация
	В рамках государственной итоговой аттестации проводятся итоговые аттестационные испытания, направленные на выявление и установление степени достижения выпускниками результатов освоения образовательной программы – сформированности всех запланированных компетенций.

Проверка в рамках государственной итоговой аттестации степени сформированности компетенций позволяет установить уровень подготовленности выпускников к самостоятельному осуществлению профессиональной деятельности в соответствующих областях или сферах профессиональной деятельности и решению задач профессиональной деятельности определенных типов, указанных в общей характеристике образовательной программы (ОХОП).

Государственные итоговые аттестационные испытания по образовательной программе проводятся в форме подготовке к защите и процедуры защиты выпускной квалификационной работы (ВКР).

ВКР представляет собой выполненную обучающимся (несколькими обучающимися одновременно) выпускную квалификационную работу, демонстрирующую уровень подготовленности выпускника к самостоятельной профессиональной деятельности. 


     Руководитель ОП  













Т.Н. Андреева
