Информационное письмо
В рамках реализации научно-образовательного проекта «Инженер XXI века», направленного на пропаганду инженерного образования в Горнозаводском управленском округе, ФКП «Национальное испытательное объединение «Государственные боеприпасные испытательные полигоны России» филиал «Нижнетагильский институт испытания металлов» и Нижнетагильский технологический институт (филиал) ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет им. первого Президента России Б.Н. Ельцина» проводят муниципальный тур XII городской олимпиады по физике на базе МБОУ СОШ № 25 г. Нижний Тагил.
К участию в олимпиаде приглашаются школьники 9-11 классов общеобразовательных школ г. Нижний Тагил. Количество участников – до 6 человек с каждой параллели каждой школы участника.
Время и место проведения XII городской олимпиады: 14 февраля 2025 г. в 13:00 час. МБОУ СОШ № 25, ул. Гагарина, 11
Олимпиада проводится в письменной форме. Участникам предлагаются задания, разработанные профессорско-преподавательским составом Нижнетагильского технологического института филиала Уральского Федерального университета. Время выполнение олимпиадных заданий – 90 минут. Проверка олимпиадных заданий выполняется силами организационного комитета в день проведения олимпиады. Результаты проверки олимпиадных заданий будут размещены на сайте МБОУ СОШ № 25 не позднее 20.02.2025 г. и на сайте Нижнетагильского технологического института.
По результатам проверки олимпиадных заданий в каждой параллели присуждаются три призовых места. Всем участникам вручаются сертификаты участия, а победителям и призерам – дипломы.
Победители и призёры муниципального тура принимают участие в окружной олимпиаде по физике, которая состоится в марте 2025 г. на базе НТИ УрФУ.
Порядок проведения олимпиады:
13:00 – регистрация участников;
13:15 – торжественное открытие олимпиады;
13:30 – начало олимпиадных испытаний.
Для участия в олимпиаде необходимо до 04.02.2025 г. отправить заявку от школы по адресу: school_25@bk.ru по форме, указанной в Приложении к письму.
Контактная информация:
оргкомитет конкурса: 
(3435) 97-86-40 – секретарь МБОУ СОШ № 25
(3435) 47-53-05 – центр подготовки кадров филиала «Нижнетагильский институт испытания металлов»

Приложение
Форма заявки
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